
3. adventna nedelja 

Pirniče, 11. december 2016 

»Gospodov prihod je blizu!« 

Iz 35,1-6a.10,   Jak 5,7-10 

 

Dragi bratje in sestre! 

 

Bogoslužje tretje adventna nedelja nam ponuja svetopisemska berila, ki so na poseben način 

zaznamovana z veseljem. »Naj vriskata puščava in goljava, raduje naj se pustinja in naj cvetí kakor 

narcisa«, nam kliče prerok Izaija. Napoveduje namreč dan, ko bodo krivice popravljene in bo svet 

spet živel v miru in sreči. Kako se ne bi radovali, ko vemo, da Bog ni zapustil svojih izvoljenih in bo 

spet prišel, da postavi stvari na pravo mesto, da vrne dostojanstvo tistim, ki so jim ga drugi po 

krivici vzeli, da človeku spet podari pravo svobodo.  

»Potrpíte do Gospodovega prihóda«, nas spodbuja apostol Jakob, »utrdite svoja sŕca, kajti 

Gospodov prihod je blizu«. Hrepenenje po trenutku Božjega dotika je dospelo do vrelišča. Še malo 

in Gospod bo posegel v naš svet in vse bo drugače. Družba, ki smo jo namesto na temelj ljubezni in 

spoštovanja postavili na temelj napuha, tekmovalnosti in prezira, družba, v kateri nekaj veljajo le 

prebrisanost, moč in učinkovitost v goljufiji, bo z božjim posegom dobila povsem drugačne 

prioritete.  

»Okrepíte utrujene rôke, utrdíte klécava kolena«. Naš Bog je blizu. In ko pride, bo vse naredil 

novo. 

Se bo svet z njegovim prihodom zares spremenil? Bodo ljudje spremenili svoje vrednote, 

svoje navade in cilje? Pesimisti bodo temu najbrž oporekali. Češ: saj je Bog v resnici že posegel v 

našo zgodovino, pa so v svetu še vedno vojne, prevare in sovraštvo. Drugi, bolj trezni, pa bodo 

začutili, da svet po Jezusu Kristusu nikdar več ne bo to, kar je bil pred tem. To, kar je s svojim 

zgledom in oznanilom prinesel Jezus Kristus, je enkrat za vselej spremenilo človeško zgodovino. Še 

več: Jezus Kristus sam je beseda, ki nagovarja še tako zakrknjenega človeka. Mnogi se delajo, da ga 

ne slišijo; da jim nima kaj povedati; da je njegov evangelij zastarel in neživljenjski. Pa vendar v 

globini srca slutijo, da bi morali - če bi pustili, da jih njegova beseda nagovori - marsikaj v svojem 

življenju spremeniti. In se tega bojijo. 

Drugi, z več poguma v srcu, so pripravljeni sprejeti njegov izziv. »Ljubite se med seboj, kakor 

sem vas jaz ljubil.« In kdor sprejme to vabilo, se njegovo življenje v resnici spremeni. Morda ne v 

smislu višjega življenjskega standarda. Tudi ne v višini zneska na transakcijskem računu. Nedvomno 



pa v veličini bogastva, ki ga človek nosi v srcu. Jezus Kristus namreč prinaša mir, kot ga svet ne 

more dati. Prinaša nam brate in sestre, s katerimi gradimo boljši svet. Prinaša nam zavest, da ima 

življenje smisel in da naše odločitve niso brez teže. 

Predragi: Ko leto za letom obhajamo praznik Božjega vstopa v človeško zgodovino, Božič, se v 

resnici spominjamo tega, kar nam je s svojim življenjem, smrtjo in vstajenjem prinesel Jezus 

Kristus. Če se v adventnem času skušamo vživeti v čas pred Kristusom in se nato po božiču skozi 

vse cerkveno leto spominjamo tega, kar nas je Jezus učil in s čimer je spreminjal srca ljudi, moramo 

priznati, da Jezusov prihod še zdaleč ni bil zaman. Vse to, kar so pred njegovim prihodom 

napovedovali preroki, se je z Jezusom v resnici zgodilo. Ne na zunaj, in nikakor ne naenkrat. 

Dejstvo pa je, da je Jezus Kristus z vsem, kar je prinesel človeštvu, deloval in še vedno deluje med 

nami. Deluje po srcih, glavah in rokah tistih, ki so si ga vzeli za zgled. Tistih, ki se zavedajo 

neprecenljivega daru, ki smo ga po njem prejeli in so ta dar pripravljeni deliti naprej: drugim 

ljudem, naslednjim rodovom vse tja do konca sveta in konca časa. 

Bratje in sestre. Ob našem krstu in na prav poseben način ob birmi, Jezus vabi tudi nas, da 

postanemo njegove priče. Da evangelij, ki nam je bil podarjen ponesemo med ljudi. Brez velikih 

besed in herojskih dejanj. Morda le s svojim zgledom, pravilno odločitvijo na pravem kraju in ob 

pravem času, z dejanjem, ki morda za las odstopa od tistega, kar se v našem, potrošniškem svetu 

zdi normalno. Z vsakim takim dejanjem bo Jezusova navzočnost v svetu močnejša in svet, v 

katerem živimo, bo za odtenek svetlejši. Amen. 


